
 

 

Kezdetek 
A kiutazás előtt kb két évvel felmerült bennem, hogy Erasmusozni kellene és végül jelentkeztem a 2012-es tavaszi 

félévre. Ez a félév nekem már a 10. volt, de nagyon is hasznosnak bizonyult. (Itt jegyezném meg, hogy ha kb minden 

tárgyad megvan, akkor egyből utána le is tudsz államvizsgázni, ahogy Én is csináltam) Választásom azért esett 

Lengyelországra, mert számítógépes hálózatokkal kapcsolatban jó híre van a sulinak. 

Még kiutazás előtt lehetőségem volt kérni egy Buddyt – avagy segítőt – amit mindenkinek ajánlanék. Semmibe se 

kerül, ellenben sokszor lehet segítségedre. Ezek a segítségek lehetnek apróságok, de ugyanúgy rengeteget 

jelenthetnek. Például segít bejutni, információval lát el a tömegközlekedésről, boltokról, szórakozó helyekről és a 

többi. 

Megérkezés 
A T17es kollégiumban volt a szállásom, a Wróblewskiego utcánál ami kb 15percre van a sulitól. (villamos és busz is 

megy) Bár a portás néni egy szót sem tudott angolul (szó szerint!) egyből átirányított a kollégium adminisztrációs 

szobájába, ahol már jó angollal sikerült elkommunikálnunk. Itt útba igazítottak, szerződést kötöttünk a szállásról és 

picit útba igazítottak. Lehetett kérni kétfős szobát 315zl-ért és háromfőset is 290zl-ért. Én egy kétfőset kértem. 

(mindez persze látatlanba megy ;) ) 

Szobák 
A három ágyas szobákról el lehet mondani, hogy nem túl nagyok, ellenben a kétágyasak határozottan kicsik. A 

szobában két-két íróasztalunk, székünk, szekrényünk és ágyunk volt, továbbá egy konyha pultunk hűtővel. (a 

háromágyashoz extraként jár egy kisasztal, amit nem szabad lebecsülni…) A bútorok viszonylag újak voltak, a hűtő 

igen lerobbant, de végül is működött. Az ablakokat viszont nem rég cserélték műanyagokra, melynek igen jó mind a 

hő, mint a hang szigetelése, sőt még „redőnyt” is kaptunk a félév során. (napos oldalon nagyon hasznos) A szobák 

nem teljesen önállóak, úgynevezett modulokba szerveződnek. Egy modul két darab két személyes és két darab 

három személyes szobából és a hozzájuk tartozó közös vizesblokkból állnak.  Nekem tetszett ez az elrendezés, mert 

egyből egy mikroközösségben találtam magam. Mint infó karosnak fontos volt az internet elérés, amiről az 

alábbiakat érdemes tudni: minden csatlakozó aljzat public IP-pet kap, mindenféle NATolás, vagy egyéb korlátozás 

nélkül, megközelítőleg 100mbps sebességgel. Ugyanakkor tilos routert használni… Én természetesen ennek 

megfelelően soha, semmikor, semmilyen körülmény között sem használtam, de megjegyezném, hogy a 2,4Ghz-es 

WIFI frekvenciasáv „picit” túlterhelt arrafelé, így javasolt az 5Ghz-es eszközök használata. :D 

Kiegészítők 
A konyháról azt érdemes tudni, hogy szintenként van egy nagy konyha. Két gáztűzhely van beállítva egy mosogatóval 

és egy nagy munkaasztallal. Igaz ez utóbbin mindig sok a szennyes tál és nem is túl stabil… :S  

A Mosó szobából pedig szintén szintenként egy van két darab mosógéppel, szárító helyiséggel. A szárítón sokszor 

nincs hely, meg könnyen eltűnnek pl a zoknik így érdemes kifeszíteni valahova egy kötelet a szobában szárító 

gyanánt. Az időpontot amúgy foglalni kell, két órás blokkokban és a mosógép általam használt, mindenre jó 40fokos 

programja 2,5 órát vett igénybe.   

A koleszok földszintjén pedig 1-1 extra szolgáltatás kapott helyett, mint például konditerem (olcsó hely), menza, vagy 

épp billiárd-asztali tenisz-csocsó „játékterem”.  

Környezet 
A koleszok között van kosárlabda pálya és zöld terület is ahol tavasszal beindul a grillezés és mindig rengetegen 

vannak. (grillt egyébként 30-150zl között lehet venni, igény szerint. Érdemes.) Kisebb boltból pedig 4 is van a 

koleszoktól 200méteren belül, amik közül legalább egy, este kilencig nyitva van.  

https://maps.google.hu/maps?saddr=51.103293,17.086058&daddr=Ismeretlen+%C3%BAt&hl=hu&ie=UTF8&sll=51.103684,17.085886&sspn=0.007963,0.012081&mra=me&mrsp=0&sz=16&t=m&z=16


 

 

Összegezve: Bár azt mondták a T17-es a legrosszabb kolesz, nekem nem volt vele ajom.  Nem egy Hilton, de hát nem 

is annyit fizetsz érte. ;) 

Az egyetemről 
Az első, vagy még inkább a nulladik héten két bemutatkozási nap van. Nem mondanám, hogy különösebben 

izgalmas, de elhangzik pár hasznos infó. (pl közterületen TILOS alkoholt fogyasztani) No, de egyetem, akkor 

tantárgyak. Három fajta órát különböztetnek meg Wroclaw-ban: Vannak a laborok, az előadások és a Tutorialok. Első 

kettő nem igényel különösebb magyarázatot, de két apró infó: a laborok és az előadások szorosan összetartoznak, 

ugyanakkor a laboron nem nagyon van oktatás, csak feladat kiosztás és értékelés. Tehát laborokra kifejezetten 

otthon kell felkészülni. Tutorialom pedig egyetlen darab volt és ez főleg a tanulókról szólt, mert minden órán 

prezentáltunk egymásnak. (összesen kb kétszer mindenki) 

A tavaszi félévben viszonylag sok szünet van, ezekről érdemes tájékozódni. Illetve fontos megkérdezni ezek közül 

melyik munkaszüneti nap, mert csúnya mikor minden bolt zárva a hűtőben pedig semmi sincs. ;) 

A jegyek csak év végén lesznek fontosak, de kicsit érdekes a szisztéma. Alapvetően 5fokozatú skála van, mint nálunk, 

de vannak feles jegyek is. (4.5, 5.5) Illetve elmondható, hogy a 3as jegy már nagyon gáznak számít errefelé, 

legalábbis azokon a tárgyakon, amiken részt vettem. (És ez nem csak Erasmusosokra vonatkozik, hanem ugyanúgy a 

lengyelekre is) 

Tárgy felvétel 
Ugye Learning Aggreementtel érkezünk, de ez tulajdonképpen nem ér túl sokat, nekem egyik tárgyam sem indult. 

(Nagy feketepont) Ezután próbáltak találni nekem hasonló tárgyakat, de végül magam kerestem őket. Ehhez kaptam 

egy excel táblát az összes tárggyal és kedvemre válogathattam. Ez a táblázat azonban nem tartalmazta, hogy angol 

vagy lengyel-e a tárgy, redundáns volt, meg több ezer sorból állt. Ha találtam egy tárgyat, aminek a neve érdekesen 

hangzott, akkor írtam az adott tanárnak egy emailt, hogy pontosan miről is szól a tárgy (táblázatban, ugye csak a 

tárgy neve szerepel), esetleg tudnánk-e személyesen találkozni. Találkozás után, pedig ha jelentkezni szerettem 

volna a tárgyra, akkor gyorsan írtunk egy papírt (tartalmaznia kell a nevedet, dátumot, tárgy nevét, pontos kurzus 

időpontokat), amit Ő pedig szignózott. Ezzel a papírral, pedig mehettem a kari adminisztrátorhoz és felvett a tárgyra. 

(Itt jegyezném meg, hogy adminisztrátorunk, Ms Kollman aranyat ér, mert mindig segít, útba igazít és mosolyog.)  

Felvett tárgyaimról 
Tehát az első hetem a tárgyak vadászatáról szólt. Végül 4+1 tárgyat vettem fel, melyek közül kettő az angol nyelvű 

mester képzés része. 

Advanced DataBase: Angol nyelvű, MSC tárgy, így rajtam kívül kb mindenki MSC-jét kezdte itt. A kurzusra kb 20-30an 

járunk, a legtöbbünk külföldi, de természetesen lengyelek is voltak. Előadáson az adatbázis kezeléssel kapcsolatos 

érdekesebb, elméleti kérdéseket vizsgálunk meg, általában MSSQL és MySQL szemszögéből.  Az előadások 

(számomra) kissé komplikáltak voltak (anyanyelvünkön sem egyszerű, hát még angolul), de a tanár (Maciej Nikodem) 

mindent megtett, hogy megértsük. Az előadások egy kifejtős, írásbeli vizsgával zárulnak. A vizsga nem könnyű, de ha 

tanulsz rá, akkor meglesz. 

A gyakorlat már közel sem volt annyira nívós, azonban egyszerűbben teljesíthetőnek bizonyult (Oktató: Piotr 

Patronik). A gyakorlatok kéthetente voltak és minden órán feladatokat kaptunk, amiket MSSQL-ben kellet 

megoldanunk. Jegyet ezen eredményekre kaptunk, azonban a riportokat elég volt a következő óráig elküldeni, így 

otthon kényelmesen megcsinálhattuk. (illetve csapatmunkában) 

Java and XML: Szintén az angol MSC egy tárgya. A létszám és az összetétel hasonló az Advanced Database-hez. 

Kezdetekben XML, XSD, DTD szabványokkal ismerkedünk meg, majd ezek JAVA-ban történő felhasználásával, míg 

végül eljutunk a servletekig. Előadáson az elméleti áttekintés folyik, gyakorlaton pedig 3-5 feladatot kell 

megoldanunk. A feladatok jól összeállítottak (fokozatosan nehezedik) de mivel a gyakorlati oktatás hiányzott, 



 

 

rengeteg időmet vitte el a guglizás és a próbálkozás. Ez a problémát némileg azért kompenzálja, hogy Tomasz 

Walkowiak rendes, barátságos és a feladatokat elég a következő óráig elküldeni neki, így idő van rá. A feladatokra 

jegyet kapunk, ami az év végi jegy 60%-t adja, de tippelős teszt és prezentáció is. (Ez utóbbi van a tutorial órán) 

Security in Teleinformatics Systems: Ez valójában egy Cisco CCNA-Security kurzus, lengyelül. Ez utóbbi persze nem 

nagy gond, tekintettel arra, hogy a tananyag, a tesztek minden angolul vannak. Megközelítőleg 12-en vagyunk a 

csoportban és a laborokon 2fős csapatok dolgoznak a valós eszközökön. Bár mindenki lengyel volt, a 

kommunikációval nem volt (komoly) probléma, mert kb mindenki beszél angolul. Az oktatóm (Jarosław Janukiewicz), 

szintén abszolút barátságos, segítőkész és jó szándékú. (A CCNA többi modulja is fut különböző lengyel neveken, így 

aki ebben témában szeretne tárgyakat, kutasson, kérdezgessen és be lehet rájuk kerülni.) 

Internet and Mobile Systems Design: Ismét egy lengyel tárgy ahol 6-7fős csapatban dolgozunk. Két ember adatbázist 

készít, két ember weboldalt, két ember mobilos alkalmazást. Előadásokra nem kellet járnom (lengyelül voltak), és 

mivel projekt feladat volt, gyakorlatilag az első és utolsó héten találkoztam tanárommal, Konrad Jackowski—val, aki 

szintén, barátságos, segítőkész.  

Lengyel nyelv: Mindenkit beosztanak egy ilyen kurzusra, de egyébiránt nem kötelező, ámbár hasznos lehet. 

Agnieszka Kapral-nál kaptam az órát, aki szintén kedves, segítőkész. Az órák szerencsére nem felelésről, 

szódolgozatról és hasonlókról szólnak, hanem egyszerű párbeszédekről, némi nyelvtannal. (Itt jegyezném meg, hogy 

a magyar nyelvtannál van nehezebb, itt Európában…) 

Élet 
Milyen is az élet odakint? Egyrészről az ESN-sek (Erasmus szövetség diákjai) szerveznek bulikat és egyéb 

programokat, ajánlom őket. Első napokban például volt a National Dinner, amikor minden ország diákja főz valami 

nemzeti ételt. Legtöbb országból többen vannak, de előfordul, hogy egyedül „nevez be” valaki, ahogy én is tettem. 

Ettől nem kell félni Én is gyakorlatilag ott kezdtem el főzni tanulni és amúgy is egymás megismerése és a szórakozás a 

cél. Ha pedig ne adj Isten mégse sikerül jól, ismertesd meg egész Európát az Unicummal!  Amellett, hogy az egész 

jó buli, itt értettem meg az Erasmus lényegét is: Arról az érzésről, feelingről szól a dolog, amikor némi sörrel a 

kezetekben remekül elbeszélgetsz egy franciával, némettel, belgával, törökkel és koreaival.  

Szintén hozzátartozik az élethez, hogy az 5. emeleten, ahol Én is voltam, majd mindenki erasmusos/külföldi diák volt, 

tudtál kivel beszélni, főzni és sok volt a spontán összejövetel is. 

Kicsit materiálisabb dolgok felé fordulva: Az élelmiszer és majd minden egy picit olcsóbb, mint minálunk és az 

erasmus ösztöndíj akár teljes mértékben is fedezheti a költségeidet. SIM kártyát amúgy kb ingyen lehet venni, de 

kapsz is egy „Heyah!”-sat az ESNesektől. Ezzel amúgy kb 40ft/percért hívhatod teljes Európát, tehát olcsó, 

gyakorlatilag mint egy itthoni belföldi hívás… A tömegközlekedés is olcsóbb és jó állapotúak a járművek is. (Egy 

diákjegy 1.3zl az 5hónapos bérlet 180zl) Jó tudni, hogy Wroclawnak is van útvonaltervező oldala. ;) Illetve tavasztól 

elérhető a publikus bicikli rendszer is. 

Anno elmentettem jó néhány hasznos pontot a mobilom GPS-ébe, ha érdekel, jelentkezz érte, emailben. 

Zárás 
Úgy tudnám összefoglalni, hogy kiutazás előtt némileg csodálkoztam, hogy kevesen jelentkeznek Erasmusra, de 

visszatérve kifejezetten nem értem. Nem igazán tudok hátrányt említeni (na jó, egy van: A Lengyelek nem tudnak 

kenyeret sütni  ), előnyt annál többet: Jobban megismered magadat, rengeteg más kultúrával találkozol, angolod 

rengeteget fejlődik, szépek a Lengyel lányok. Kell ennél több?   

Tehát: Ne azon gondolkodj, hogy kimenj-e, hanem azon, hogy hova! 

ui.: Ha pedig kérdésed lenne, bátran keress fel emailen! 

http://wroclaw.jakdojade.pl/?locale=en
mailto:rung.istvan@gmail.com?subject=Erasmus
mailto:rung.istvan@gmail.com?subject=Erasmus
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